
 

 

 

 

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA MARIA MADALENA 

Estado do Rio de Janeiro 

Ata da quinta sessão ordinária do primeiro Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Santa Maria Madalena, realizada aos 04 (quatro) dias do mês de 

março do ano de 2024. Às 17h00 (dezessete) horas assumiu a Presidência da 

Sessão o Senhor Presidente – vereador José Antônio da Silva Brandão, que 

verificando as presenças dos vereadores Nestor Luiz Cardozo Lopes (1º 

Secretário), Jayme Rizeto da Silva (Vice-Presidente), Kleber Mansur Tonassi (2º 

Secretário), Geroncimar da Silva Costa, Nilcinei Figueiredo da Silva, Matheus 

Ouverney Freixo e Vagner Bazil da Silva, declarou aberta a sessão justificando a 

ausência do vereador Edmar Farah Ramos e solicitou ao senhor 1º Secretário 

que fizesse a leitura da ata da sessão anterior que após ter sido lida foi aprovada 

por unanimidade de votos. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 

Primeiro Secretário que fizesse leitura do Expediente que constou do seguinte: 

Ofício nº 046/2024 do Gabinete do Senhor Prefeito, que enviou através da 

Mensagem nº 003/2024 projeto de lei dispondo sobre transferência inter vivos e 

causa mortis da permissão de serviço de transporte individual de passageiros na 

modalidade táxi, no âmbito do município de Santa Maria Madalena e dá outras 

providências. Ofício nº 056/2024 do Gabinete do Senhor Prefeito, que enviou 

através da Mensagem nº 004/2024 projeto de lei dispondo sobre suplementação 

à lei orçamentária no valor de 500.000,00 para atendimento ao Fundo Municipal 

de Saúde. Indicação nº. 020/2024 de autoria do vereador Nestor Lopes, que 

solicita ao Senhor Governador do Estado providências quanto a reconstrução da 

ponte no acesso principal ao horto Santos Lima, nesta cidade. Indicações nºs. 

021, 022, 023 e 024/2024, de autoria do vereador Nestor Lopes que indica ao 

Senhor Prefeito providências quanto a construção de muro de contenção na parte 

alta de Manoel de Moraes, na via pública que passa atrás da residência do 

Senhor Américo Fernando da Silva, sob pena de termos o problema agravado, 

seja no tocante ao desmoronamento da rua ou quanto à segurança da família do 

Seu Américo Fernando da Silva; providências quanto ao alargamento da Rua do 

Bizzo, conhecida como Estrada do Bizzo, na altura das propriedade que pertence 

ao espólio da família de dona Berenice Lima Botelho; providências quanto a 

instalação de quebra-molas na rua Waldyr da Costa Cabral, em frente à 

Biquinha Santa Nossa Senhora de Lourdes, e providências quanto a necessidade 

de serem realizadas melhorias na rua Rogério Rodrigues Maturano, localizada 

atrás da Academia da Saúde, na Praça Honestalda de Moraes Martins, em 

Manoel de Moraes.  Projeto de Resolução nº 002/2024, de autoria do vereador 

Nestor Lopes, que concede o título de cidadão madalenense ao Senhor Carlos 

Alberto do Nascimento, conhecido por Carlinhos da Kombi. Projeto de 



Resolução de Autoria do vereador Nestor Lopes que concede o título de cidadão 

benemérito de Santa Maria Madalena ao Dr. Rogério Seródio Silva Araújo. 

Projeto de Resolução nº 004/2024 de autoria da Mesa Diretora que dá 

denominação de Vereador Tony de Moraes Feijó à Sala da Presidência da 

Câmara Municipal de Santa Maria Madalena. Requerimento nº 004/2024, de 

autoria do vereador Nestor Lopes, que requer ao Senhor Prefeito que envie a 

esta Casa Legislativa cópias das notas fiscais referentes as liquidações com a 

compra de pneus e acessórios adquiridos para atendimento aos veículos leves e 

pesados da Prefeitura Municipal, nos exercícios financeiros dos anos de 2021, 

2022 e 2023, bem como, cópias das notas fiscais referentes aos pagamentos de 

liquidações feitas com a aquisição de peças em geral para atendimento aos 

veículos leves e pesados da Prefeitura Municipal, nos exercícios financeiros dos 

anos de 2021, 2022 e 2023. Requerimento nº 005/2024, de autoria do vereador 

Nestor Lopes, que requer ao Senhor Prefeito Municipal cópias das prestações de 

contas da empresa Lopes Amaral e que servem de justificação para pagamentos 

feitos à referida empresa nos últimos 3 meses. Logo após, o Senhor Presidente 

franqueou a palavra aos senhores vereadores, quando foi conversado entre os 

mesmos sobre diversos aspectos referentes ao projeto de lei municipal de autoria 

do Poder Executivo que trata  transferência inter vivos e causa mortis da 

permissão de serviço de transporte individual de passageiros na modalidade táxi, 

no âmbito do município de Santa Maria Madalena, quando foi sugerido que haja 

uma conversa com os taxistas e apanhadas algumas informações junto ao setor 

de cadastro para se saber ao certo números de concessões de táxi atualmente 

concedidas pela Prefeitura, qual o número de que realmente fazem ponto como 

taxistas e outras informações pertinentes. Em seguida, não havendo mais nada a 

tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão solicitando que fosse 

lavrada a presente ata que transcrita por mim, Nestor Luiz Cardozo Lopes, (1° 

Secretário), será datada e assinada juntamente com os Senhores Vereadores. 

Salão Plenário Tude Portugal, em 06 de março de 2024. 
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